

今年起,每年增种牡丹百万株以上

地点为市区主要牡丹园、市区道路、市区出入口、滨河公园、小浪底景区

□记者 胡越

2日上午,市委、市政府召开座谈会,听取各有关部门和牡丹观赏公园关于进一步办好牡丹花会和广泛种植牡丹的建议,与会人员纷纷建言献策。座谈会上,大家在扩大牡丹种植面积、实行门票价格浮动等方面达成共识。

大幅度扩大牡丹种植面积

近年来,我市牡丹种植面积不断扩大,牡丹花会影响力也进一步增强。但是,作为牡丹花城,我市市内种植牡丹的数量仍然不够——这是与会人员的一致观点。针对这种情况,会议明确提出,从今年开始,每年要以不少于100万株的规模增加牡丹种植数量。

新增的牡丹主要种在哪里?

市区主要公园。每个公园都要想方设法扩大种植面积。会议提出,洛阳国家牡丹园可以考虑通过扩大公园面积的办法增加种植数量;中国国花园要对园内布局进一步优化调整;王城公园要增加精品牡丹观赏点;隋唐城遗址植物园要把牡丹种植数量增加到100万株。

市区道路。园林部门要在有机结合其他绿化方式的基础上,大幅度增加市区道路绿化带内的牡丹种植数量。

市区出入口。在市区各主要出入口建小型牡丹园,一些高速公路互通立交内的绿地也要种植牡丹。

滨河公园。在不破坏洛浦公园现有整体绿化效果的基础上,要适当增加牡丹种植面积;新建的伊滨公园要大面积种植牡丹。

小浪底景区。有关部门要尽快研究和实施在小浪底景区建设具

有一定规模的牡丹园,使其成为花会后后期观赏牡丹的一个重要景点。

门票价格要与开花情况挂钩

有群众反映:每年牡丹花会,公园门票集体涨价。但是一些公园提高门票价格后,园内的牡丹却没有随之进入盛花期,让人感觉“价不符实”。一些公园也有“委屈”:门票价格是物价部门统一核定的,公园无权“想降就降,想涨就涨”。

这一难题有望破解。座谈会上,市委主要领导明确提出,要充分听取各界意见,进一步完善公园收费管理。物价部门表示,明年牡丹花会,将对各公园实行弹性门票价格,即设定一个最高限价,在不超过最高限价的基础上,公园门票价格可随园内开花状况灵活浮动。

一周洛阳新闻回眸

公交新规征民意 千万大奖出洛阳

□周彦超

双休日的郑西高铁几乎成了“赏花专线”。数据显示,花会开幕以来,洛阳龙门站每逢双休日客流量就暴增。“从西安到洛阳只用2个小时就到了,真快。就是最近来洛阳的游客太多,高铁的票不好买,需要提前预订!”上周,一名西安游客的话反映了“高铁时代”带来的便利。

虽然大风蓝色预警信号提前发布,但上周一场7级以上的大风仍然让人猝不及防。秦岭路上,一对骑电动车的夫妻遭遇“飞来横祸”,丈夫被刮倒的桐树砸伤,不治身亡;郑州路一社区的一棵直径约1.2米、根部干枯的桐树也被刮倒,居民说,这棵桐树几年前就已枯死,他们曾多次向有关部门反映,希望把枯树伐掉,可一直没人来处理……大风刮出了许多意外,更带来不少反思。

过去,即使在皎洁的月光下,人们看到的洛河也是在黑暗中沉静。如今,7个璀璨灯光映衬的小岛,把洛河装点得格外动人。一些市民对亮化后的洛河小岛充满了好奇,急于上岛游玩。市河渠管理处工作人员呼吁市民尽量不要上岛,因为洛河上时常突然起风,易

导致上岛的人无法乘船返回岸上;如果在夜间,施救难度更大。天渐渐热起来了,亲水之心人皆有之,可不管玩什么、怎么玩,安全总是第一位的。

解放南路体彩点出大奖啦:1000万!上周,洛阳一对彩民夫妻携手从省体彩中心兑走了其中500万大奖。在大奖刺激下,可能会有更多人去买彩票。但天上掉馅饼的事毕竟少之又少,本着娱乐的心态倒也无可厚非,可千万别把买彩票当成发家致富的唯一途径。

今后,宠物能不能上公交车。我市将制定《城市公共交通条例》(以下简称条例),现公开征求意见。条例草案包括不能携带犬只等条款,还首次明确规定,驾驶员、售票员发现有人实施盗窃、诈骗等违法行为时不能再不吭声。草案还有哪些方面需要完善?广大市民不妨积极建言献策。

上周,我市“关爱空巢老人志愿服务行动”正式启动,市直机关、大中型企业和各县(市)区等60多家单位积极响应,现场捐款300多万元。目前,仅市区就有18万人报名参加志愿服务行动。老吾老以及人之老,是中华民族的传统美德。如果您是一个有爱心又渴望奉献的人,请快快加入志愿者队伍吧。

城内仍芳菲 山上花尤好



“五一”期间,国际牡丹园内游人如织。记者 曾宪平 摄

□记者 石蕴璞 通讯员 南细鹏

“五一”期间,我市气温急剧上升,将邙山牡丹推向鼎盛。昨日,国际牡丹园内处处花团锦簇,满眼姹紫嫣红,繁花似锦伴随游人如潮,迎来了该园一年中的赏花盛事。

据该园负责人介绍,作为我市的最晚开牡丹园,该园往年通常在4月20日前后进入盛花期,在4月27日前后达到最盛,到“五一”期间,虽然可赏的牡丹数量还不少,但品种已经很有有限了。然而,由于今年花会前期我市气温偏低,园

内牡丹开花时间较往年晚了10多天,而盛花期较往年推迟了一周。今年,园内牡丹在4月27日前后进入盛花期,在“五一”期间达到最佳观赏效果,300多个品种20余万株精品牡丹正在盛开。“五一”过后,园内仍有相当数量和品种的牡丹绽放。6日开始,为期10天的“百万芍药游园会”将随着“花相”的登场拉开帷幕,届时将有300多个芍药名品、新品与游客见面。

此外,据市花情预测预报小组提供的信息,国家牡丹园还有“金阁”、“金晃”等晚开牡丹盛开,园内

四季展览馆有“海黄”、“白王狮子”、“圣代”、“玫瑰紫”等品种牡丹展出。中国国花园仍有“金阁”、“海黄”、“黑沙堡”、“八千代椿”、“圣代”等品种具较好观赏效果。隋唐城遗址植物园中千姿牡丹园还有“海黄”、“金岛”、“黄金盏”、“金玉玺”、“莲鹤”、“五大洲”等晚开牡丹绽放。王城公园的国际插花展和洛阳牡丹灯会将持续到5月5日。

栾川鸡冠洞高山牡丹园内的牡丹正在盛开。嵩县白云山高山牡丹园海拔更高,除少量品种吐芳,多数牡丹仍“犹抱琵琶半遮面”。

□记者 李燕锋 通讯员 史秋霞 文/图

“五一”期间,洛城的阳光分外明媚,各个牡丹园内游人如织,大批游客抓紧最后的时机欣赏晚开牡丹。

在王城公园精品牡丹园内,“千重浪”(右图)在阳光的照耀下闪着光泽,远观仿佛是一层层白色的浪花涌动。

王城公园技术员范崇霞介绍说,“千重浪”是王城公园2004年从日本引进的,属于蔷薇型牡丹。它花层较多,看上去有一种丰满的感觉。其花量很大,花头直立,观赏效果极佳,白色的花瓣周围泛着一圈浅紫色的花晕,使花朵更增添了一份娇媚之态。

“千重浪”每年4月下旬盛开,今年由于天气原因推迟开放,因



此这几日花开正好。范崇霞表示,近期由于气温不断升高,日照逐渐加强,晚花期的白色和黄色牡丹等浅色牡丹较耐高温、光照,因此市内牡丹园盛开的多为白色系和黄色系牡丹,深色牡丹多在郊区的牡丹园内斗艳。



订阅广电报 惊喜送给您

5月1日、2日,洛阳日报报业集团《洛阳广播电视报》的记者们走上街头,在王府井百货和上海市场步行街为新老读者送去惊喜和实惠。老城区的王荣兰女士在王府井百货门前订阅了一份全年的《洛阳广播电视报》,洛阳广电报的记者将食用油、代金券、免费形象设计卡等礼物送到她手中。不少续订客户和新订客户都获得了多重好礼。

记者 连涛 摄影报道

招聘启事

因工作需要,面向社会和本单位,通过考试诚聘一名办公室文字秘书,要求:男女不限,30岁以下,五官端正,本科以上学历,中文、文秘、行政管理等相关专业,有党政机关、事业单位文秘工作经验者优先。报名时请携带照片、身份证、毕

业证、简历。
报名时间:5月6日9:00~16:00
报名地点:新区洛阳日报报业集团二楼大厅
联系电话:65233542
洛阳日报报业集团